

EXTE. 42/2024

ADENDA SOBRE LA LICITACIÓN DEL SUMINISTRO DE ALQUILER DE VEHÍCULOS PARA EMACSA.

Se informa a todos los interesados que, se ha detectado una errata en el siguiente apartado, con respecto a la longitud del vehículo TODOTERRENO (4CH):

Donde dice:

2.10.- Todoterreno (4CH) – 2 unidades

Clasificación motorización: ECO
Fecha de entrega: máximo 6 meses desde fecha de contrato
Tipo vehículo: Todoterreno carga
Potencia: mínimo 150 CV
Tracción: 4x4 (AWD)
Altura libre al suelo: 250mm
Autonomía: mínimo 450Km
Número de plazas: mínimo 2, máximo 3
Número de puertas: 3
Volumen zona carga: mínimo 1.500 l
Longitud total: mínimo 4.000 mm, máximo 4.500 mm
Rotulado: según Manual de Identidad Corporativa EMACSA
Color: Blanco
Equipamiento requerido:

- Rejilla separadora de carga
- Alfombra de goma en cajón de carga.
- Toma de corriente 12 v en cajón carga
- Baca

Debe decir:

2.10.- Todoterreno (4CH) – 2 unidades

Clasificación motorización: ECO
Fecha de entrega: máximo 6 meses desde fecha de contrato
Tipo vehículo: Todoterreno carga
Potencia: mínimo 150 CV
Tracción: 4x4 (AWD)
Altura libre al suelo: 250mm
Autonomía: mínimo 450Km
Número de plazas: mínimo 2, máximo 3
Número de puertas: 3
Volumen zona carga: mínimo 1.500 l
Longitud total: mínimo 4.000 mm, máximo 4.600 mm
Rotulado: según Manual de Identidad Corporativa EMACSA
Color: Blanco
Equipamiento requerido:

- Rejilla separadora de carga
- Alfombra de goma en cajón de carga.
- Toma de corriente 12 v en cajón carga
- Baca

Les pedimos disculpas por cualquier inconveniente que este error pueda causar y les agradecemos su comprensión.

En Córdoba, a veintitrés de agosto de dos mil veinticuatro.

